

# 石狮日报

## SHISHI DAILY



随手关灯 节约每一度电

市委宣传部·市委文明办·石狮日报



橙分期：带上身份证，信用领手机，各营业厅等您来！

本期推荐

橘皮汁能引爆气球？  
这事是真的

4版  
热线

中美双方团队将按原计划  
推进磋商工作

6版  
国内

若发现私屠滥宰生猪、非法  
养殖生猪等违法行为，欢迎拨打  
有奖举报电话：0595-88703637

爱妻爱子爱家庭  
无视交规等于零

中共石狮市委政法委、综治办 宣

今日天气  
西南风3-4级  
多云 沿海5-6级  
白天最高温度21℃  
夜里最低温度15℃  
石狮市气象局发布

## 习近平同金正恩 举行会谈

新华社北京1月10日电 1月8日，中共中央总书记、国家主席习近平同朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩举行会谈。两国领导人在亲切友好的气氛中，就中朝关系和共同关心的问题深入交换意见，达成重要共识。双方一致表示，愿共同努力推动中朝关系在新的时期不断取得新的发展，持续推进半岛问题政治解决进程，更好造福两国人民，为地区和世界和平稳定与繁荣发展作出积极贡献。

前启后、继往开来的重要意义。我愿同委员长同志一道，共同引领好中朝关系未来发展。双方要保持高层交往，加强战略沟通，深化友好交流合作，推动中朝关系长期健康稳定发展。

## 泉州市政协十二届三次会议闭幕

本报讯 1月10日下午，中国人民政治协商会议第十二届泉州市委员会第三次会议圆满完成各项议程，在泉州影剧院胜利闭幕。泉州市委书记康涛，大会执行主席李转生、骆沙鸣、陈铭福、王祖耀、李冀平、王瑞强、陈益、洪川夫、林志建、陈伟平在主席台前排就座。泉州市领导王永礼、陈灿辉、张永宁等在主席台就座。

说，这次大会是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神，全面贯彻落实泉州市委十二届七次、八次全会精神，坚持高质量发展落实赶超，开创“五个泉州”建设新局面的形势下召开的，意义重大。会议期间，委员们以饱满的政治热情、强烈的责任担当，认真审议和讨论各项报告，围绕全市中心工作和发展大局，认真履行职能，深入协商议政，生动践行了社会主义民主协商，有效发挥了政协的独特优势和作用，展示了政协委员为发展建言、为人民履职的担当作为、时代风采。

李转生指出，新的一年，是新中国成立70周年，人民政协成立70周年，也是泉州坚持高质量发展落实赶超的关键一年。泉州市政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，在中共泉州市委的坚强领导下，把泉州市“两会”精神贯彻好、落实好，紧紧围绕“五个泉州”工作大局，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，以更加奋发有为的精神风貌，更加求真务实的工作作风，在建言资政和凝聚共识上双向发力，在助推全市经济社会

发展中谱写政协事业的新篇章。要提高政治站位，坚持党对政协工作的领导；要强化履职担当，精准助推高质量发展落实赶超；要坚持开放包容，广泛增进团结汇聚合力；要努力锻造过硬本领，进一步提高履职能力和水平。

### 中共中央印发 《中国共产党农村基层组织工作条例》

近日，中共中央印发了《中国共产党农村基层组织工作条例》，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。（详见六版）

## 全省部署今年三农工作

本报讯 1月10日，福建省农村工作会议召开。石狮市领导庄玉海、林进全、施汉杰、陈贤明及市直有关部门主要负责人、各镇（街道）、高新区主要负责人等在石狮分会场收听收看会议实况。

会议要求，各级各部门要紧盯目标任务，狠抓工作落实。各地要因地制宜，分类施策，循序渐进，做到量力而行、稳扎稳打，确保取得实效。要创新机制方法，提升发展实效。切实从本地和本部门出发，攻坚克难，达到亮点。要进一步提高服务质量，提升行政效率，更大程度地激发市场活力，强化自身动力，为农业农村优先发展营造良好的环境。（记者 庄玲娥）



## 智能制造成为石狮未来产业发展领军力量

为进一步推动传统制造业智能转型，我市相继出台多项措施，从设立产业基金、奖励项目落户、加强金融服务、加大招商力度等方面给予扶持，全力培育龙头，发挥示范带动作用，打造一批专业化企业和国际品牌企业，逐步实现生产智能化和生活智慧化。在我市的美佳奥(中国)有限公司生产基

地，15条先进的自动化生产线为智能化生产保驾护航。据了解，该企业于2018年年底再次投入一条自动生产线——全自动高速婴儿纸尿裤机。该生产线具有原材料自动开卷装置、自动

接料装置、自动纠偏装置、全自动包装等多项智能化功能，在节省人力的同时又能节省原料成本。据悉，目前该公司旗下拥有的奇酷、美蒂儿等国内知名卫生用品品牌，产品销售网络覆盖全球50多个国家和地区，深受广大消费者的青睐。图为该企业的自动化生产车间（记者 李荣鑫）

## 石狮部署森林防火工作

本报讯 1月10日下午，省、泉州市冬春森林防火工作视频会议后，石狮紧接着召开全市冬春森林防火工作会，就机构改革过渡期全市冬春森林防火工作进行安排部署。石狮市委常委、常务副市长陈拥军，市森林防火指挥部成员单位及各镇（街道）相关负责人参加会议。

患排查，确保不留死角、不留盲区；要加强宣传教育，充分利用报纸、电视台、微信公众号等媒体，在重点时段、重要版面宣传森林防火内容，让广大人民群众及时知晓森林防火知识；要加强应急准备工作，统筹做好救援物资准备，提高防火人员业务素质和技能，不断提高森林火灾预防和扑救能力；要加强值班值守，做好火情监测，增强部门之间、军地之间的协调配合，全力以赴做好森林防火工作。（记者 林富榕）

## 石狮市第八届运动会闭幕

本报讯 1月10日上午，石狮市第八届运动会闭幕式在市公署大厦举行。石狮市委常委、副市长陈宏出席闭幕式。

是我市最高水平的综合性体育盛会，既是对全市竞技体育的一次大检阅，也是对群众体育发展的一次大促进。本届赛事打破了前七届的一些传统模式，不再设立行业组，而是根据户口所在地代表参赛，平衡了参赛队伍的水平，吸引了更多群众参与到比赛中，涌现了大批优秀体育后备人才。这既为我市组团参加2019年泉州市第十一届运动会打下了良好基础，也营造了团结和谐、文明进步、全民健身的良好氛围。（记者 王文豪）

## 石狮社工人才和机构 部门喊你来备案啦

本报讯 记者1月10日从石狮市民政局获悉，“泉州市社会工作人才信息库”于近日正式上线并首次开展信息库备案登记工作，即日起至1月28日，符合条件的石狮社会工作人才和社工机构要按时做好信息库备案登记。与此同时，石狮市民政局也于近期启动了2018年度社工人才备案工作。

据介绍，此次泉州市社会工作人才信息库备案登记的对象为两类，第一类为社会工作人才，包括助理社会工作者、社会工作者和高级社会工作者等在内的持证社会工作者专业人才；取得社会工作及相关专业（主要包括社会学、

在石狮行政区域内注册登记的民办社会工作服务机构。此外，石狮市备案登记的对象为2018年通过全国社会工作者职业水平评价取得《中华人民共和国社会工作者职业水平证书》的人员，包括助理社会工作者、社会工作者和高级社会工作者。

## 开展城镇燃气 安全生产检查

本报讯 为进一步深入开展城镇燃气行业安全专项整治“百日行动”，加强城市燃气行业安全监管，1月10日上午，石狮市政府副市长邱永丰带队开展春节期间城镇燃气安全生产检查。

检查组首先前往八七路767号门口查看燃气管道被占压点，随后又先后奔赴南环路液化石油气供应站点、永水路口液化石油气供应站点、永水路口南理工大学学校处燃气管道检查点。每到一处，检查组一行都认真地察看设施设备、周边环境等，了解燃气安全管理情况，进一步查找漏洞，并提出相应的整改要求。

## 石狮去年减免殡葬服务费233万余元

本报讯 2018年，我市持续推行惠民殡葬，共办理减免基本殡葬服务费1763例，共计233.747万元，切实减轻了群众的经济负担。

石狮市户籍的城乡居民，出生后尚未登记户口的婴儿，社会福利机构抚养的儿童，在石狮市大中专院校就读的全日制非石狮市户籍的学生，驻石部队现役军人，公安机关经办处理的无名尸及弃尸，给予减免基本殡葬服务项目。

根据修订后的《石狮市殡葬管理规定》，目前，石狮基本殡葬服务减免项目及金额为遗体火化费(400元)、遗体接运(二次接运)费(400元)、五天以内冰棺租用费(400元)、普通骨灰盒费(250元)、装遗体塑料袋费(10元)，合计1460元。